

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2018/1977 del Consejo, de 11 de diciembre de 2018, relativo a la apertura y el modo de gestión de los contingentes arancelarios autónomos de la Unión de determinados productos pesqueros para el período 2019-2020**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 317 de 14 de diciembre de 2018)*

En la página 7, en el anexo, en el cuadro, entrada 09.2794:

*donde dice:*

«09.2794	ex 1605 21 90	45	Camarones y gambas de las especies <i>Pandalus borealis</i> [...] y <i>Pandalus montagui</i> , cocidos y pelados, que se destinen a una transformación	7 000	0 %	1.1.2019-31.12.2020»
		62				
		50				
	ex 1605 29 00	55				

*debe decir:*

«09.2794	ex 1605 21 90	45	Camarones y gambas de las especies <i>Pandalus borealis</i> y <i>Pandalus montagui</i> , cocidos y pelados, que se destinen a una transformación	7 000	0 %	1.1.2019-31.12.2020»
		62				
		50				
	ex 1605 29 00	55				